
 

1 
 

ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 48 

Bài 1. Một cốc nước đầy nặng 400 gam. Một ly rỗng nặng 100 

gam. Hỏi một cốc nước đầy nửa cốc nặng bao nhiêu? 

 

A. 150 g B. 200 g C. 225 g D. 250 g E. 300 g 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án: D. 

Trọng lượng nước trong ly đầy là: 400 – 100 = 300 (g) 

Lượng nước khi đầy nửa cốc là: 300 : 2 = 150 gam. 

Tổng trọng lượng của cốc nước đầy nửa cốc là: 

100 + 150 = 250 gam. 

Bài 2. Hình ảnh cho thấy ba mũi tên đang bay và chín quả bóng 

bay cố định. Khi một mũi tên trúng một quả bóng bay, nó sẽ nổ 

tung và mũi tên bay xa hơn theo cùng một hướng. Hỏi có bao 

nhiêu quả bóng sẽ bị trúng mũi tên? 

  

Hướng dẫn giải: 

Có 6 quả bóng bay bị trúng mũi tên. 
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Bài 3. Susan 6 tuổi. Em gái của cô ấy trẻ hơn một tuổi và anh 

trai cô ấy già hơn một tuổi. Tổng số tuổi của ba anh chị em là 

bao nhiêu? 

(A) 10 (B) 15 (C) 18 (D) 21 (E) 30 

Hướng dẫn giải 

Tuổi của em gái là: 6 – 1 = 5 (tuổi) 

Tuổi của anh trai là: 6 + 1 = 7 (tuổi) 

Tổng số tuổi của 3 anh chị em là: 6 + 5 + 7 = 18 (tuổi) 

Bài 4. Tính giá trị của: 366 + 987 – 166 + 22. 

Hướng dẫn giải: 

366 + 987 – 166 + 22. 

= (366 – 166) + (978 + 22)  

= 200 + 1000 =12000 

Bài 5. Điền số còn thiếu vào dấu “?”. 

 

Hướng dẫn giải: 

Ta có: 11 = 2 x 5 + 1 

           20 = 3 x 6 + 2 

           …. 

           ? = 5 x 8 + 4 = 44 

Vậy “?” = 44. 


